
ACTIVIDADES FINALES  DE GEOGRAFÍA DE LA POBLACIÓN.

Contesta verdadero (V) o falso (F) a estas afirmaciones. En caso de ser falsas dí la causa.(2 ptos.).

1. El paro en España no supera el 5% de la población activa...........................................................................

2. La densidad en España  supera los 100 h/km2  ..............................................................................................

3.Las mujeres en paro son la mitad de los hombres........................................................................................

4. Las Comunidades del Sur de España son las más envejecidas......................................................................

5. Extremadura es la 2ª comunidad con menos paro de España......................................................................

6.España es un país de emigrantes......................................................................................................................

7.La mujer española cobra lo mismo que un hombre en el mismo trabajo........................................................

8. El reemplazo generacional es la mortalidad de los ancianos.........................................................................

9. El crecimiento vegetativo de España tiene en cuenta a los inmigrantes......................................................

10.La familia nuclear es aquella próxima a una central nuclear como Almaraz...............................................

11.La emigración española a Europa se produjo en los años 80 del s.XX...................................................

12. El éxodo rural es aquel relacionado con el turismo rural..........................................................................

13. La población española vive mayoritariamente en la Meseta...................................................................

14. En el s. XIX la población española vivía en las costas.............................................................................

15. La pirámide española es progresiva............................................................................................................

16. La población española trabaja en el campo y en la industria..................................................................

17. El fenómeno de la inmigración se inició en la década de los 90 del s.XX y se paralizó con la crisis 

económica del 2.008.


